Absolutne przetworniki obrotowo-impulsowe bez tozyskowania

HEIDENHAIN

Instrukcja montazu

ECI 1119 EnDat22
EQI 1131 EnDat22

WELLAT1: 82A, 1KA
FLANA1: 70C
ANELA1: 5PS15
BELEA1: T9

6/2015

pl



Tresé

Wskazowki

Wskazowki ostrzegawcze

Zakres dostawy

Wymagane wymiary faczeniowe (mm)

Montaz

Obtozenie zigczy

Zitacze kabla

Demontaz

10

17

18

20



Wskazowki

Suplement:

Strona 22: wymagane wymiary podtgczenia i montazu przy pomocy centralnej sruby M3x30 (tylko z charakterysty-
ka watu: WELLA1: 82A)

Strona 25: zoptymalizowane odnosnie kosztéw wymiary podtgczenia



Wskazowki

Dokumentacja do oprogramowania ATS (asystent montazu ECI/EQI z ID 1082415) udostgpniony jest do

Jesli montaz ma by¢ sprawdzany/dokumentowany, to dostepne sg PWM 20 i oprogramowanie ATS.
-
j pobrania na stronie internetowej HEIDENHAIN w strefie pobierania oprogramowania (Encoder Support).

PWM 20

<4— Up:DC3.6V..14V E
I va ] —am

or——oor——n

ID 621742-01
Oddzielnie zamawia¢

@




Wskazowki

Dla zgodnego z przeznaczeniem wykorzystania enkodera nalezy dotrzymywaé warunkéw eksploatacji zawartych w
informacji o produkcie ECI 1119/EQI 1131 (ID 1087103) .

Enkoder spetnia zasadnicze wymogi nastepujgcych norm:
» ENISO 13849-1: 2008

* EN 61508
* EN61800-5-2



Wskazowki ostrzegawcze

A\

Uwaga:

— Po zainstalowaniu jak i wymianie enkodera nalezy przeprowadzi¢ test odbioru maszyny zgodnie z

informacjami producenta.

— Montaz oraz wtgczenie do eksploatacji powinien przeprowadzi¢ wykwalifikowany fachowiec przy uwzgled-

nieniu obowigzujgcych na miejscu przepiséw bezpieczenstwa.

— Podtgczenie do sieci moze by¢ dokonane lub roztgczone przy wytgczonym napieciu.
— Urzadzenie musi by¢ odtgczone beznapigciowo.
— Dodatkowo powinien producent/konstruktor maszyny okresli¢ wlasne konieczne dalsze dane do montazu

koncowego (np. zabezpieczenie od poluzowania $rub tak/nie) dla odpowiedniej aplikacji.

— Dane odnosnie montazu (np. opcjonalne sprawdzenie potaczenia watéw) musza by¢ koniecznie okreslone

przez producenta/konstruktora maszyny.

— Nalezy unikaé bezposredniego kontaktu agresywnych mediéw z enkoderem oraz ztgczami.
— Nie nalezy czy$ci¢ urzgdzenia organicznymi rozpuszczalnikami jak rozcienczalniki, alkohol lub benzyna.
— Enkodery, ktére przyczynity sie w aplikacji do awarii funkcji bezpieczenstwa, nalezy odesta¢ wraz elemen-

tami zamocowania ($ruby) do HEIDENHAIN.



Zakres dostawy

Przetwornik obrotowo-impulsowy z charakterystykg watu: Przetwornik obrotowo-impulsowy z charakterystykg watu:
WELLA1: 82A WELLA1: 1KA

Oddzielnie zamawiaé

Centralna $ruba 1ISO 4762—M3x25—8.8—MKL, ID 202264-86
Sruby do zamocowania stopki 1ISO 4762—M3x10—8.8—MKL, ID 202264-87
MKL (DIN 267-27) Spdjne zabezpieczenie nakretki




Wymagane wymiary tagczeniowe (mm)

O[ 0.06[A]

| M.
1-ZAt 7§
V/IIIIJ
ASSH

9 min.

3.55 min.

2+0.1

2.320.1

HT—
2.3 min.

[/]o.01

9.3 min.

263 ®

@697 ®

e
@14 max. |



Wymagane wymiary tagczeniowe (mm)

&l

Magazynowanie

Fazka na poczatku gwintu obligatoryjna dla spéjnego zabezpieczenia nakretki

®| ©

Rowek dla WELLA1: 1KA konieczne

Maksymalnie dopuszczalne odchylenie pomiedzy zespotem watéw i zespotem kotnierzy;
wyréwnanie tolerancji montazowych i termicznego rozszerzania.



Montaz

Przestrzega¢ pilnie wskazéwek montazowych!

Prosze uwzgledni¢ wskazowki przetwarzania w katalogu "Enkodery dla napedéw elektrycznych”, rozdziat "Ogéine

wskazoéwki mechaniczne” pod "Przetworniki obrotowo-impulsowe z Functional Safety”.

Zwrdéci¢ uwage na date przetermi-
nowanial!

1ISO 4762—M3x25—8.8—MKL, ID 202264-86
1ISO 4762—M3x10—8.8—MKL, ID 202264-87

Powierzchnie montazowe, waty klientowskie z gwintem i Srubami muszg by¢ czyste i wolne od smaréw.

Montaz srub HEIDENHAIN musi by¢ zakonczony ze wzgledu na zabezpieczenie srub w ciggu 5 minut.

10



Montaz

| —-—E==] 1D 20226487
\\‘\\\
47,% — - -E——F—"7} 1D 20226486
4\\“\\
T
T—1— —E—=]] D 20226487

Uzywac $rub tylko 1x. Nie usuwac¢ spéjnego zabezpieczenia nakretek!

©0)

1



Montaz

Przetwornik obrotowo-impulsowy z charakterystykg watu:
WELLA1: 1KA

Zwroci¢ uwage na wiasciwe polaczenie ksztaltowe watu w rowku!

12



Montaz

btednie poprawnie
Wymiar kontrolny

A2 A0 183

[ ID821017-03
= BEES

@ Pomoc montazowa dla obrécenia watu przetwornika w celu uzyskania spdjnego potgczenia pomiedzy watem przetwornika i
watem napedu.

13



Montaz

2.
sw2.5 O
ISO 4762 -M3x25-8.8— MKL
ID 202264-86
Mg=1+0.1T Nm

14



Montaz

ISO 4762 -M3x10-8.8-MKL 7

ID 202264-87 -
s

5

Mg =1+0.1 Nm

15



Montaz

Uwaga: dostarczona czes$¢ bez znaku CE. Zgodnosé odnosnie CE musi by¢ zapewniona w calym systemie.

©) | Kotpak ochronny

16



Obtozenie ztaczy

191311976 2 |

EEEET
® 6 6 & o & 0 0
e e o L B}
2t

7

1412108 6 4 2

13 1 14 12 7 8 9 10 5 6
Up | Semser | ov seg\-‘;“ DATA | DATA | CLOCK | CLOCK | T+ T-
P
— o — o
BNGN Bu | WHGN | WH GY PK VT YE BN GN

T = Czujnik temperatury.

Nie wykorzystywane piny lub sploty nie moga by¢ zajmowane!

Przewdd czujnika jest wewnetrznie w enkoderze potaczony z przewodem zasilajgcym.

17



Ztacze kabla

Uzywac kabli serii EnDat 22 firmy HEIDENHAIN.

Pomoc montazowa dla podtgczenia i odtgczenia ztgcza krawedziowego karty dla unikania uszko-
dzen kabla. Sita odciggania moze tylko oddziatywa¢ na korpus gniazda a nie na sploty.

i
i

ID 1075573-01

18



Zlacze kabla

>100 mm > 100 mm > 200 mm PN

Zabezpieczy¢ kabel poprzez zwolnienie naciggu

() | Minimalna odlegtos¢ zrédet zaktocen

(@ | Przetworniki obrotowo-impulsowe

19



Demontaz

Zigcze wtykowe moze zostac roztgczone tylko przy wytgczonym napieciu.

Uzywaé¢ pomocy montazowej dla wyciggniecia wtyczki karty dla unikniecia uszkodzen kabla,
(sita odciggania powinna zadziata¢ tylko na korpus gniazda a nie na sploty).

eI
[ty

ID 1075573-01

20



Demontaz

W przypadku wymiany gwint nacig¢é dodatkowo i uzywaé nowych $rub z zabezpieczeniem nakretek!

21



Dodatkowe wskazowki do specyficznego, klientowskiego montazu z centralng $sruba M3x30

Uwzgledni¢ centralng $rube i wymagane wymiary montazowe (charakterystyka watu: WELLA1: 82A). Poza tym obo-
wigzuje tres¢ instrukcji montazowe;.

Oddzielnie zamawia¢

Centralna $ruba ISO 4762—M3x30—38.8—MKL

MKL (DIN 267-27) Spdjne zabezpieczenie nakretki

22



Dodatkowe wskazowki do specyficznego, klientowskiego montazu z centralng srubg M3x30

ISO 4762 -M3x30-8.8-MKL

Mg =1+0.1 Nm

23



Wymagane wymiary tagczeniowe

Tylko dla charakterystyki watu: WELLA1: 82A i centralnej Sruby M3x30

7.5 min.

]
2 min.
-

36.8E7®

<=I=l_'

7.5 min. 7+0.1

0 N s
e

@ 3.2+0.1

[/]o.01
3:0.1
c
£
o
&
El w
© .
S s
8 £
(S 3
[/]o.0 Q

Magazynowanie

Fazka na poczatku gwintu obligatoryjna dla spdjnego zabezpieczenia nakretki

@ Maksymalnie dopuszczalne odchylenie pomigdzy zespotem watéw i zespotem kotnierzy;
wyréwnanie tolerancji montazowych i termicznego rozszerzania.

24



Wymagane wymiary tagczeniowe

Zoptymalizowane odnosnie kosztéow wymagane wymiary montazowe dla centralnej sruby M3x25

36.8E7 ®

|03
561 ® 7.5 min.

2 min.

I
o
o
B
)
@ 9.3 min

© o .
3 @ S
Y S £
= Lagerung Q 3
Bearing Q
Roulement
' Cuscinetto
Rodamiento

&l

Magazynowanie

Fazka na poczatku gwintu obligatoryjna dla spdjnego zabezpieczenia nakretki

Maksymalnie dopuszczalne odchylenie pomigdzy zespotem watéw i zespotem kotnierzy;
wyréwnanie tolerancji montazowych i termicznego rozszerzania.

® © 6

Rowek dla WELLA1: 1KA konieczne

25



HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-Stralle 5
83301 Traunreut, Germany

@ +49 8669 31-0

[+49 8669 32-5061

E-mail: info@heidenhain.de

Technical support +49 8669 32-1000
Measuring systems © +49 8669 31-3104
E-mail: service.ms-support@heidenhain.de

TNC support ©  +49 8669 31-3101
E-mail: service.nc-support@heidenhain.de
NC programming © +49 8669 31-3103

E-mail: service.nc-pgm@heidenhain.de
PLCprogramming = +49 8669 31-3102
E-mail: service.plc@heidenhain.de

Lathe controls @ +49 8669 31-3105
E-mail: service.lathe-support@heidenhain.de

www.heidenhain.de

1082414-11 + 6/2015



	Instrukcja montażu
	Treść
	Wskazówki
	Wskazówki ostrzegawcze
	Zakres dostawy
	Wymagane wymiary łączeniowe (mm)
	Montaż
	Obłożenie złączy
	Złącze kabla
	Demontaż
	Dodatkowe wskazówki do specyficznego, klientowskiego montażu z centralną śrubą M3x30
	Wymagane wymiary łączeniowe
	Lastpage

